# 地铁1号线年底试运营 从西流湖40分钟跑到高铁站

地铁2号线施工,BRT紫荆山路站将暂停使用 附近的公交站也会有变动

昨天,记者从郑州市轨道公司了解到,因地铁2号线航海东路站施工,5月7日将对航海路与紫荆山路交叉口区域进行交通导致。此次导致时间为160天,BRT站台将会停止使用。

郑州晚报记者 李萌

### BRT紫荆山路站将暂停使用

轨道公司工作人员说,郑州市轨道交通2号线一期工程航海东路站位于航海东路与紫荆山路交叉口东侧,跨航海东路南北向布置。新郑路与紫荆山路之间的航海东路为本站交通疏解的主要实施区域。

因施工围挡航海东路与紫荆山路交叉口东侧 BRT快速公交车站台及南侧全部路面,届时此站台将 停用,预计2014年6月恢复使用。

按照导改方案,前期将BRT站台北侧车道向北平移3个车道,BRT站台南侧车道平移至北侧。

顺航海东路由东向西在紫荆山路右转弯的车道 提前在新郑路转弯,顺航海东路由东向西在紫荆山路 左转弯的车道保留;顺航海东路由西向东方向在新郑 路路口向南北两个方向转弯的车道,在紫荆山路提前 转弯。顺紫荆山路由南向北在航海东路右转弯的车 道提前在新郑路转弯,顺新郑路南北两个方向在航海 东路向西转弯的车道提前在紫荆山路转弯。

本阶段导改时间预计160天。

### 公交站台都会有变化

此次交通导改也将对公交车站台调 整:

①紫荆山路航海东路交叉口北侧公 交车站台向北平移70米。

②航海东路与新郑路交叉口东侧公 交车站台向东平移100米。

③在航海路新郑路交叉口北侧70米增加1座公交车站台。

公交车绕行方案:

①顺紫荆山路由南向北直行在航

海东路路口北侧站台停靠的公交车, 在航海东路路口南侧 150 米提前进站。

②顺紫荆山路在航海东路右转弯的 公交车,在新郑路右转。

③顺航海东路在紫荆山路右转的公 交车,提前在新郑路右转。

④顺紫荆山路由北向南在航海东路 左转的车道、顺航海东路在紫荆山路左 转的车道保留。

### 郑州地铁年底试运营,从西流湖至高铁站仅40分钟

按照轨道交通1号线—期工程的进度 安排,地铁1号线目前正在进行列车运行 调试、车站装修、地下风水电管线安装等 一系列工作。预计今年年底通车试运营后,市民乘地铁从西流湖至高铁客运东站,近20公里的路程大约只需40分钟。



### 谁家的泰迪狗?

2日晚,张师傅遛狗回家时, 一只咖啡色的泰迪狗跟着自家 的狗狗,一直跟到家。

张师傅领着泰迪狗到陇海路与文化宫路附近等了1个多小时,也没见狗的主人过来,只好向林山寨街道一中社区巡防队员郭峰等求助。

随后的几天里,巡防队员牵着狗狗到辖区小区找失主,还自费打印带有狗狗彩色照片的招领启事,在辖区的楼院、街道张贴。但目前仍没找到泰迪狗的主人。

希望泰迪狗的主人看到该信息后及时携带相关证件与林山寨街道巡防中队联系认领,联系电话:67363951(巡防中队)或18937628542郭峰。

郑州晚报记者 廖谦 文/图 线索提供 吴俊成



# 下完雨 夏天就要来敲门了

周三为界,前期雨水后期烈日

昨天是立夏,但真正的夏天是根据气候学上的标准,连续5天日平均气温高于22℃方为入夏。本周后期,郑州的天气会越来越夏天。 郑州晚报记者 马燕

据最新的天气资料分析,本周初 有一次全省性的降水天气过程,我省 的南部、东南部降水较明显。

本周周前、中期受降水和云系较多影响,气温较平稳。

周后期(周五到周日)天气晴好气温回升明显,大部分地区的最高气温回升至30℃以上。周内极端最高气温:西部、西北部32℃~34℃,其他地区30℃~32℃。

郑州市本周前期有小雨,周后期 热辣的太阳会很威武。最低气温 15℃,最高气温在31℃。 仿佛是约好的,周三为界,前期雨 水后期烈日。

详细预报是:昨夜到今天全省阴天,大部分地区有小雨。其中,三门峡、洛阳、南阳、信阳、驻马店五地区部分地区有中雨,局部大雨并伴有雷电。郑州市昨夜到今天阴天有小雨,偏东风2到3级。最低气温15℃~16℃;最高气温22℃~23℃。

7日,我省东部、南部阴天,部分地区有小雨,其他地区小雨停止转阴天。

8日,全省阴天,大部分地区有小 到中雨。

### 有辆奥迪 A4 总爱在小区里转悠 随后就有住户家的 东西没了

有辆奥迪 A4 总爱在居民小区里转悠,所到之处,就会发生盗窃案件。它不仅在河南作案,还在山东、山西、浙江、湖北等地疯狂作案 30 余起,价值数百万元。近日,该团伙被郑州警方抓获。

郑州晚报记者 刘德华

#### 神秘奥迪车出现后,小区频频被盗

2012年12月26日,二七区五号街坊、鸿鑫花园两个小区连续发生4起入室盗窃案件。

今年1月22日,二七区又有两个家属院发生两起入室盗窃案件。被盗物品包括大量现金、首饰、电脑、名表等,合计损失170余万元。

民警发现,这6起案件的案发时间段 内均有4名形迹可疑男子驾驶一辆银灰色 奥迪A4轿车在现场附近出现过,分别悬 挂豫A7C619和豫AKF165的车牌号。

经民警核实,这两个车牌号均为假号牌。

## 这辆 奥迪车都是从高速下站后进入郑州市区

"我们发现分别悬挂豫 A7C619 和 豫 AKF165 的这辆奥迪车都是从高速下 站后进入郑州市区的。"专案组侦查员沈 永杰说。

根据行车路线,专案组初步认定案件嫌疑人应来自江西宜春一带,并3次派出警力赶赴宜春调查,终于获知了一条重要线索——在宜春当地有作案前科的黄某、梁某、袁某、潘某等10余人经常一起外出作案,曾开过一辆银灰色奥迪A4轿车。

经专案组核实,几名嫌疑人的体貌 特征和发生在郑州的盗窃案中的嫌疑人 外形完全吻合。

### 租来别克君威、奥迪 A4 流窜作案 30 余起

就在郑州警方掌握几名宜春籍嫌疑人身份信息的同时,民警发现了一条山东省巨野警方于今年2月7日发布的对嫌疑人黄某、袁某、梁某等人上网追逃的信息,其中显示几名犯罪嫌疑人作案时也同样驾驶一辆银灰色奥迪A4轿车。

此外,专案组又获悉:山东菏泽警方在2012年12月份抓获了1名伙同他人驾驶奥迪A4轿车在巨野实施盗窃的宜春籍犯罪嫌疑人李某。

专案组民警连夜赶赴山东提审犯 罪嫌疑人李某,经李某辨认,在郑州实 施盗窃的犯罪嫌疑人中分别有黄某、袁 某和潘某。

在当地警方的密切配合下,郑州警 方专案组于4月1日在宣春一修车行内 将正在更换汽车轮胎的犯罪嫌疑人袁 某、梁某抓获。

经讯问,袁某、梁某对伙同他人在郑州市二七区多个小区入室盗窃的犯罪事实供认不讳,并供述了在河南、山东、山西、浙江、湖北等地流窜作案30余起的犯罪事实。

据该团伙主犯袁某等人交代,他们经常以每月两万元的价格租来别克 君威、奥迪 A4 等性能较好的汽车流审 作案。

目前,袁某、梁某已被警方刑拘,其余抓捕工作仍在进行中。